Name:

Rechenquiz
1. 400+ 500 - 200 + 700 =
300 + 600 = 100 + 900 =
2. 1000 — 400 - 700 — 300 =
800 — 200 = 400 — 100 =

3. Ein Flugzeug hat 400 Sitzplatze. Beim Flug von Wien nach
London waren 100 Platze frei. Wie viele Menschen waren
im Flugzeug?

R..

A

4. Am Donnerstag fuhren 200 Manner, 300 Frauen und 100
Kinder mit dem Zug nach Wien. Wie viele Menschen waren
an diesem Tag im Zug?

R..

A

5.  Frau Muller hat 100 €. Sie kauft einen Pullover um 38 €
und Stiefel um 42 €. Wie viel Geld bleibt ihr Gbrig??

R..

A
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